# Oachau Vorvertragliche Informationen für den Verbraucher zur Widerrufsbelehrung

Informationen über das Zustandekommen der Verträge über den Erwerb und die Veräußerung von Wertpapieren außerhalb von Geschäftsräumen / im Fernabsatz und ggf. über das Zustandekommen der Rahmenvereinbarung S-direktbrokerage.

Der Kunde gibt gegenüber der Bank ein bindendes Angebot auf Abschluss eines Vertrages über eine Anlagevermittlung ab, indem er seinen Auftrag über die Anschaffung oder die Veräußerung von Finanzinstrumenten über ein zulässiges Kommunikationsmittel an die Sparkasse Dachau übermittelt und dieser ihr zugeht. Der Vertrag kommt zustande, wenn die Bank den Auftrag des Kunden -ggf. nach der erforderlichen Identitätsprüfung des Kunden- zu dessen Ausführung weiterleitet.

# 2. Widerrufsbelehrung

#### I. Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen mittels einer eindeutigen Erklärung widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung auf einem dauerhaften Datenträger, jedoch nicht vor Vertragsschluss und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gem. Artikel 246b § 2 Absatz 1 in Verbindung mit Artikel 246b § 1 Absatz 1 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs, wenn die Erklärung auf einem dauerhaften Datenträger (z. B. Brief, Telefax, E-Mail) erfolgt. Der Widerruf ist zu richten an:

Sparkasse Dachau, Sparkassenplatz 1, 85221 Dachau Fax: +49 8131 73-1276, E-Mail: s-finanz@sparkasse-dachau.de

# II. Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren. Sie sind zur Zahlung von Wertersatz für die bis zum Widerruf erbrachte Dienstleistung verpflichtet, wenn Sie vor Abgabe Ihrer Vertragserklärung auf diese Rechtsfolge hingewiesen wurden und ausdrücklich zugestimmt haben, dass wir vor dem Ende der Widerrufsfrist mit der Ausführung der Gegenleistung beginnen. Besteht eine Verpflichtung zur Zahlung von Wertersatz, kann dies dazu führen, dass Sie die vertraglichen Zahlungsverpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf dennoch erfüllen müssen. Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren ausdrücklichen Wunsch vollständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht ausgeübt haben. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang.

Gemäß § 312g Abs. (2) Nr. 8 BGB besteht, soweit nicht ein anderes bestimmt ist, kein Widerrufsrecht, für Verträge zur Erbringung von Finanzdienstleistungen, deren Preis auf dem Finanzmarkt Schwankungen unterliegt, auf welche die Bank keinen Einfluss hat und die innerhalb der Widerrufsfrist auftreten können, insbesondere Dienstleistungen im Zusammenhang mit Aktien, mit Anteilen an offenen Investmentvermögen im Sinne von § 1 Abs. (4) des Kapitalanlagengesetzbuchs und mit anderen handelbaren Wertpapieren, Devisen, Derivaten oder Geldmarktinstrumenten.

#### III. Besondere Hinweise

Bei Widerruf dieses Vertrages sind Sie auch an einen mit diesem Vertrag zusammenhängenden Vertrag nicht mehr gebunden, wenn der zusammenhängende Vertrag eine Leistung betrifft, die von uns oder einem Dritten auf der Grundlage einer Vereinbarung zwischen uns und dem Dritten erbracht wird.

Ende der Widerrufsbelehrung

#### 3. Gültigkeitsdauer dieser Informationen

Diese Informationen (Stand 13.06.2014) sind bis auf Weiteres gültig und stehen nur in deutscher Sprache zur Verfügung.

### 4. Rahmenvereinbarung für die Anlagevermittlung

Für die Anlagenvermittlung zwischen Kunde und der Sparkasse Dachau gelten die Bestimmungen dieser Rahmenvereinbarung.

# 5. Maßgebliche Bestimmungen

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Sparkasse Dachau in der jeweils gültigen Fassung sind Bestandteil dieser Rahmenvereinbarung.

#### 6. Zustimmung zur Informationserteilung per E-Mail

Der Kunde erklärt sich damit einverstanden, dass ihm Informationen auf einem anderen dauerhaften Datenträger als Papier übermittelt werden (z.B. E-Mail).

# 7. Zustimmung zur Bereitstellung von Informationen auf einer Internetseite

Der Kunde erklärt sich damit einverstanden, dass Informationen, die nicht persönlich an ihn gerichtet sind (z. B. Informationen über Finanzinstrumente), auf der Internetseite der Sparkasse Dachau (www.sparkasse-dachau.de) bereitgestellt werden. Die Sparkasse Dachau gibt dem Kunden die Adresse der Internetseite auf einem dauerhaften Datenträger (z.B. Papier) bekannt.

Ihre Sparkasse Dachau